
lovely day
design Marc Sadler

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, imbottita 
in poliuretano espanso e rivestita 
contessuto protettivo accoppiato. 
Molleggio: cinghie elastiche.
Imbottitura sedile: in 
poliuretano ecologico ed 
Ecopiuma (fiocchi di microfibre 
in poliestere) e tela di cotone.
Schienale: in metallo, 
poliuretano con densità 
differenziata ed Ecopiuma (fiocchi 
di microfibre in poliestere).
Base: in metallo verniciato 
opaco bronzo.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane and covered 
with bonded protective fabric.  
Sprung seats: elastic straps.
Seat padding: in ecological 
polyurethane and Ecopiuma 
(flakes of polyester microfibre) 
covered with cotton fabric.
Back: in metal and wood, padded 
with polyurethane of various 
densities and Ecopiuma (flakes 
of polyester microfibre).  
Base: in matt bronze painted metal.
Cover: completely removable fabric 
and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane et revêtue 
avec untissu de protection doublé. 
Suspension: sangles élastiques.
Garnissage assise: en 
polyuréthane écologique, Ecopiuma 
(flocons de microfibrespolyester) 
et toile de coton.
Dossier: en métal, polyuréthane à 
densité différenciée et Ecopiuma 
(flocons de microfibres polyester).
Piètement: en métal laqué 
bronze mat.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff. 
Federung: elastische Gurte.
Sitzpolsterung: ökologischer 
Polyurethanpolsterung und Ecopiuma 
(Flocken aus Polyestermikrofasern) 
mit Bezug aus Baumwollgewebe. 
Rückenlehne: aus Metall, mit 
Polyurethanpolsterung mit 
differenzierter Dichte und Ecopiuma 
(Flocken aus Polyestermikrofasern).
Untergestell: aus Metall in 
Bronze matt lackiert. 
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Suspensión: chinchas elásticas.
Acolchado asiento: poliuretano 
ecológico y Ecopluma (copos 
de microfibras de poliéster), 
doble tejido protector.
Respaldo: de metal, poliuretano 
de diferente densidad y Ecopluma 
(copos de microfibras de poliéster).
Base: de metal pintado en 
bronce mate.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
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